

Želiš li **ISKORISTITI PRILIKU** za nove kompetencije kako bi si otvorio/la **NOVE MOGUĆNOSTI** na tržištu rada



TKO I ZA KOGA?

Udruga SMART i PRONI Centar za socijalno podučavanje organiziraju i provode **Akademiju društvenog poduzetništva i samozapošljavanja** za tebe, **nezaposlenu mladu osobu od 18 do 29 godina**, koja želi sama biti činitelj promjena svojim novim i kreativnim **društveno-poslovnim idejama**.

ŠTO?

Akademija društvenog poduzetništva i samozapošljavanja predstavlja **edukaciju** na kojoj ćeš imati priliku naučiti i primijeniti neka nova i korisna znanja i vještine iz sljedećih područja: društvenog poduzetništva, razvoja poslovne ideje, razvoja društvenog poduzeća, uz podršku u razvoju vlastite poduzetničke ideje! Akademija društvenog poduzetništva i samozapošljavanja provodit će se u **Rijeci i Osijeku**, trajat će **10 dana** i za sve polaznike/ce bit će u **potpunosti besplatna**.



ZAŠTO?

Društvena poduzeća predstavljaju 10% svih europskih poduzeća

(2 milijuna poduzeća) te zapošljavaju **više od 11 milijuna ljudi**, što čini oko 6% sveukupno zaposlenih u Europskoj uniji. Društvena poduzeća mogu djelovati u različitim sektorima ekonomije, od bankarstva, osiguranja, poljoprivrede, različitih komercijalnih usluga, zdravstva i socijalne skrb itd. Društvena poduzeća kao organizacije trebaju osobe sa **specifičnim znanjima i vještinama** za koje **ne postoje formalne edukacije** te ova Akademija predstavlja priliku da se osnažiš u ovom području te doprineseš svojoj većoj konkurentnosti na tržištu rada.

ZA VIŠE INFORMACIJA:

Ako ti sve ovo zvuči zanimljivo i želiš postati polaznik/ca Akademije društvenog poduzetništva i samozapošljavanja pozivamo te da se uključiš u program Akademije.



PRIJAVE ZA AKADEMIJU DRUŠTENOG PODUZETNIŠTVA I SAMOZAPOŠLJAVANJA primaju se zaključno do **20.11.2015. u Rijeci** i **30.11.2015. u Osijeku**. Iskoristi nove mogućnosti za sebe i javi nam se što prije!

RI

Dodatne informacije o Akademiji u Rijeci možeš dobiti putem telefona 051/332-750, web stranice

www.mrrak.info i www.volonterski-centar-ri.org ili u uredu SMART-a, na adresi Blaža Polića 2/IV, radnim danom od 8.00-16.00 sati.

OS

Dodatne informacije o akademiji u Osijeku možeš saznati putem telefona 031/207-428,

web stranice www.proni.hr ili u uredu PRONI-a, na adresi Petra Preradovića 7/2, radnim danom od 10.00-16.00 sati.



Ulaganje u budućnost
Europska unija
Projekt se sufinancira iz
Europskog socijalnog fonda



Vlada Republike Hrvatske
Ured za udruge
Projekt sufinancira Ured Vlade
Republike Hrvatske za udruge

Projekt „Nove mogućnosti - veći izgledi za zapošljavanje nezaposlenih mladih“ provodi se uz financijsku podršku Europske unije, Ureda Vlade Republike Hrvatske za udruge i Grada Rijeke, a provode ga Udruga SMART, u partnerstvu s Volonterskim centrom Osijek, PRONI Centrom za socijalno podučavanje Osijek, Regionalnim info centrom za mlade Rijeku "UMKI", Gradom Rijeku i Gradom Osijek. Sadržaj ovog letka isključiva je odgovornost Udruge SMART.